
CNA participă la cea de-a 11-a sesiune
a Conferinței Statelor Părți la
Convenția ONU Împotriva Corupției,
desfășurată la Doha

O delegație a Centrului Național Anticorupție (CNA), condusă de directorul
Alexandr Pînzari, participă la Doha, Qatar, la cea de-a 11-a sesiune a
Conferinței Statelor Părți la Convenția Organizației Națiunilor Unite
Împotriva Corupției (UNCAC CoSP11) – cel mai important forum global
dedicat prevenirii și combaterii corupției.

În cadrul evenimentului, reprezentanții CNA au prezentat progresele înregistrate de
Republica Moldova în domeniul anticorupție. Potrivit acestora, la începutul anului 2025,
Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE) a evaluat eforturile
naționale anticorupție, inclusiv procesul de elaborare și implementare a Programului
anticorupție. Republica Moldova a obținut un scor de 86,2 puncte, cu aproape 10
puncte mai mult față de anul 2023.

„Această evoluție reflectă munca în echipă dintre instituțiile publice, societatea civilă,
partenerii internaționali, sectorul privat și cetățenii Republicii Moldova. Activitatea
anticorupție este eficientă doar atunci când există implicare din partea tuturor”, au
subliniat reprezentanții CNA.

Din delegație fac parte ofițeri ai CNA specializați în prevenirea corupției, recuperarea
activelor infracționale și cooperare internațională, care contribuie activ la discuțiile și
dezbaterile privind implementarea Convenției și consolidarea colaborării
internaționale. De asemenea, delegația Republicii Moldova este reprezentată și de
procurorul general, Alexandru Machidon și procurorul-șef al Procuraturii Anticorupție,
Marcel Dumbrăvan.

Pe parcursul celor cinci zile ale conferinței, participanții evaluează progresele în
aplicarea UNCAC și identifică noi instrumente și strategii pentru prevenirea corupției,
precum și pentru recuperarea bunurilor provenite din infracțiuni.

La eveniment participă delegații din 192 de state, reprezentanți ai Organizației
Națiunilor Unite, organizații internaționale, societatea civilă și sectorul privat.



Participarea la eveniment a fost asigurată de partenerii de dezvoltare.
 

   


